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Ciudad de Simoca, Tucumán, 12 de marzo de 2014.-

Sr. 
Director General
Fundación Vida Silvestre Argentina
Lic. Diego Moreno
S.          /          D.


De mi mayor consideración:



Tengo el agrado de dirigirme a Usted, a fin de manifestarle a través de la presente, la adhesión formal del Gobierno de la Ciudad de Simoca, Provincia de Tucumán a la iniciativa de WWF “La Hora del Planeta 2014”, a ser realizada el día sábado 29 de marzo de 2013 en diversas ciudades del mundo, y que es liderada en la Argentina por la Fundación Vida Silvestre Argentina.

La Ciudad de Simoca, para dicha ocasión, apagará la iluminación del Acceso Principal a la Ciudad, el Edificio Municipal, el Portal de la Feria de Simoca, la Casa de la Cultura “Ángel Leiva”, el Monumento a la Libertad y la Plaza Bartolomé Mitre, manifestando de esta forma su compromiso por trabajar en la problemática del Cambio Climático.

Al mismo tiempo, a través de su Jefatura de Prensa, dará difusión a La Hora del Planeta a través de las estaciones de FM de la Ciudad, folletería y por medio de las páginas que las diferentes áreas de la Municipalidad tienen en las redes sociales,  en los cual se comunicará la acción de FVSA/WWF a nivel mundial y la adhesión de nuestro municipio al contenido de dicha campaña.

Sin otro particular, aprovecho la oportunidad para saludarlo atentamente.
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